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Dacă nu ai folosit încă ”Concepte pentru viață” 
(lecțiile de Follow-up), îți  recomand mult să te uiți prin ele.
La centerfieldproductions.com vei găsi introducerea, care 
explică filozofia, ce stă la baza seriei şi câteva sfaturi foarte utile 
despre cum să o folosești. De asemenea, sunt incluse toate cele cinci 
lecţii cu ghiduri pentru lider pentru fiecare din ele.

Citește introducerea așa cum ai citi oricare altă lecție din Compas. De fapt, ce-
ar fi să urmezi procesul din patru etape pe care l-ai folosit cu fidelitate pentru 
fiecare lecţie Compas? Dacă nu ştii despre ce vorbesc aici, verifică secțiunea «Cum 
să utilizam Compas» de la  centerfieldproductions.com. Poate, de asemenea, ar fi 
o idee bună să tipărești introducerea la Concepte pentru viaţă şi să o dai ucenicului 
tău pentru a-l ajuta în continuare în procesul de învăţare. 

Apropo, ar fi o idee bună să dedici câteva săptămâni, parcurgându-le cu ucenicul 
tău. Este important ca tu și ucenicii tăi să fiți în stare să inițiați și consolidați pe noii 
credincioși în credință. Iscusința în utilizarea Conceptelor pentru viață va fi de mare 
ajutor în acest sens. 

Această lecţie are intenția 
de a te ajuta să-l echipezi pe 
ucenicul tău pentru lucrarea de 
consolidare a noilor credincioși, 
folosind seriile de lecții din 
Concepte pentru viaţă.                          

PRIMELE ÎNTÂLNIRI CU NOUL 
CREDINCIOS (FOLLOW-UP)

SUBIECTUL SĂPTĂMÂNII      
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Nimic nu facilitează învăţarea 
ca experienţa. După ce ai 
explicat modul de utilizare  
Conceptelor pentru viaţă, 
ăutaţi oportunități de a avea 
întâlniri de consolidare a noului 
credincios. Ar putea fi o idee 
bună să modelezi tu prima 
întâlnire, ca ucenicul tău să vadă 
cum se face aceasta. Permite-i să 
predea a doua parte şi asigură-te 
că îi vei oferi suficient feedback. 
Dacă nu ai nici un student nou 
credincios prin preajmă, treci 
prin lecţii  cu ucenicul tău. 
Există șanse bune că el va învăţa 
materialul şi modelarea din 
partea ta va fi de ajutor în a-l 
instrui. 

URMĂTORII PAŞI


